

Broj: 104/1-2022.
Ivanec, 13.05.2022.

Predmet: Javni poziv za sudjelovanje u postupku savjetovanja s javnošću u donošenju

ODLUKE O CIJENI VODNIH USLUGA

Poštovani,

Uprava IVKOM-VODE d.o.o. namjerava uputiti Skupštini Društva prijedlog Odluke o cijeni vodnih usluga.

Javni isporučitelj vodnih usluga IVKOM-VODE d.o.o. zadnji puta je korigirao varijabilni dio cijene vodnih usluga 01.01.2015. godine, odnosno 01.03.2019. godine kada se povećao samo iznos fiksnog dijela cijene sa 11,00 kn/mj., za kućanstva na 15,00 kn/mj., odnosno sa 22,00 kn/mj., za pravne osobe na 25,00 kn/mj. (35,00 kn/mj. i 50,00 kn/mj. ovisno o veličini vodomjera)

Predmetnom odlukom uvele bi se 2 zone vodoopskrbe, niska zona na vodoopskrbnim sustavima: Ivančica i Ravna Gora, dok bi se na vodoopskrbnom sustavu Sutinska-Šumi uvela visoka zona. Podjela na ove 2 zone predlaže se zbog tehničkih pretpostavki dobave vode na spomenute susatve, te ujednačavanja cijena na cijelom vodoopskrbnom području isporučitelja vodnih usluga IVKOM-VODE d.o.o.

Društvo IVKOM-VODE d.o.o. preispitalo je sadašnji tarifni model i predlaže izmjenu odluke o cijeni vodnih usluga poštujući pri tom odredbe Zakona o vodnim uslugama te Zakona o financiranju vodnog gospodarstva prema kojima se cijena vodnih usluga određuje prema načelima punog povrata troškova vodnih usluga, socijalne prihvatljivosti cijene vode i zaštite od monopola kao i načela da se vodne usluge pružaju pod nediskriminacijskim uvjetima i socijalno prihvatljivim uvjetima.

Društvo IVKOM-VODE d.o.o. je utvrdilo da je potrebno povećati varijabilni dio cijene vodnih usluga (javne vodoopskrbe i javne odvodnje) za kategorije korisnika kućanstva i korisnika u poslovnim prostorima, kako bi se pokrili svi troškovi poslovanja prema Uredbi o najnižoj cijeni vodnih usluga, dok bi fiksni dio cijene javne vodoopskrbe i odvodnje ostao nepromijenjen.

Razlozi za predloženu korekciju cijene sadržani su u značajnom povećanju cijene energenata, cijene materijala i usluga i cijene radova na izgradnji, rekonstrukciji i održavanju vodnih građevina.

Od zadnje promjene cijene koja je bila 01.01.2015.godine, odnosno od 01.03.2019. godine došlo je do značajnog povećanja tekućih materijalnih troškova. Tako da su troškovi amortizacije u 2021. godini, u odnosu na zadnju promjenu cijene vodnih usluga povećani za 81%, ostale usluge odnosno usluge dobavljača za 48%, prijevozničke usluge za 27% i trošak električne energije za 69%.

Povećani opseg investicija, te sve veća tehnička modernizacija sustava, kako u javnoj vodoopskrbi, tako i u javnoj odvodnji, uz kontinuirano povećanje zakonskih obveza dovodi do rasta troškova poslovanja.

Nadalje završetkom investicija na vodnim građevinama povećava se trošak amortizacije, a povećava se i broj objekata (precrpnih stanica) na odvodnji i pročišćavanju što, uz značajno povećanje cijene energenata, dovodi također do povećanih troškova.

Zakonska osnova prijedloga: Zakon o vodnim uslugama (N.N.66/19), Zakon o financiranju vodnog gospodarstva (NN 153/09, 90/11,56/13, 120/16, 127/17 i 66/19), Uredba o najnižoj cijeni vodnih usluga i vrsti troškova koje cijena vodnih usluga pokriva (NN 112/10).

S poštovanjem,

Direktor:
Ranko Zbodulja, mag.ing.građ.

